

曹新生在创建国家卫生城市中心城区主次干道牵头单位工作会议上要求

充分发挥牵头作用 全力做好整改工作

本报讯(记者 方慧玲)6月17日,市创卫办召开创建国家卫生城市中心城区主次干道牵头单位工作会议... 曹新生在会上强调,主次干道牵头单位要充分发挥好牵头作用,履行好职责,落实好整改,汇报好工作,完成好督查,全力打好创卫整改工作攻坚战...

张春香在听取我市创卫整改攻坚情况汇报后强调

全民行动 全面整改 确保通过国家二次暗访

本报讯(记者 方慧玲)6月17日,市委常委、宣传部部长、副市长张春香专程来到市创卫办,听取我市创卫整改攻坚情况汇报...

全等创卫工作整改情况,提出了当前面临的问题及下一步打算、建议。认真听取大家发言后,张春香指出,我市创卫工作目前还存在着大批亟需解决的问题,而整改时间只有一个多月,现在必须背水一战,对照创卫标准,全力做好各项整改工作...

时间、固定栏目,对全市创卫工作进行全方位、立体式宣传;要在入市口、城市重要节点及各LED屏设立大型创卫公益广告;要结合行业性质,大量增设相对固定的创卫宣传标语,如在单位、居民楼院、文明墙、建筑工地、集贸市场等一切可能的地方,统一标准,悬挂带有“创建国家卫生城市”字样的条幅...

商业户、小摊小贩都知晓创卫,明白自己在创卫工作中的职责、任务,该做什么、怎么做,要达到什么标准等。对那些推而不动或行动迟缓的,要通过舆论监督、市民举报等形式,跟踪督促其整改。

张春香指出,在促进创卫各项工作全面整改过程中,首先要把全国爱卫办专家上次暗访指出的地方逐条逐项彻底整改到位,同时要对照创卫国家标准,举一反三,将所有涉及到的问题重新梳理,并量化分值,明确每一小项的标准。要重新界定责任,狠抓整改到位。市创卫办要增加人员,加强督导,完善措施。同时要以专家指导、市创卫办研评的形式,促进各项创卫工作限期全面整改到位。

作为鸡公山大街的“路长”,张春香会前还实地查看了该街道,对不达标的地方提出限期整改意见,要求将该路创建成全市创卫的样板路。

李水在全市扶贫农开工作会议上强调 统一思想 扎实推进扶贫开发工作

本报讯(记者 秦旭)6月17日,全市扶贫农开工作会议召开。会议学习贯彻《中国农村扶贫开发纲要(2011-2020)》文件精神,传达省农开办召开的全省农业综合开发资金和项目管理工作自查整改提高工作会议精神和省扶贫办召开的全省扶贫开发主任会议精神...

的农开工程,在今年抗旱斗争中发挥了重要作用,为全市的粮食生产立了大功,2011年农开存量资金工程和2010年农开综合补贴项目,目前大多数县区已基本完成建设任务,用不到一半的时间完成了过去两倍的工作量。他说,在充分肯定成绩的同时,我们还应清醒地看到我市农开项目资金管理方面存在的问题。按照省办安排,全面做好自查整改工作。要对2009年至2011年的三年中省办安排我市的所有土地治理项目和农业产业化项目资金进行逐笔检查,做到量到到位、自查到位、整改到位、复查到位,把全市的自查整改工作做深、做细、做扎实,在全省抽查中取得好的成绩。

李水强调,农业综合开发是打造粮食核心区,保增产促增收的重要保障,直接关系到国家的粮食安全,是党中央、国务院高度关注的一项工作,是与国计民生密切相关的一项工作,是政策性很强、原则性很强的一项工作。因此,我们要牢固树立政治责任意识,把它作为一项政治任务抓紧抓实抓好。要从讲政治的高度来认识,要从讲大局的高度来认识,要从执政为民的高度来认识,立即行动起来,全员上阵,全力以赴,认真自查,抓好整改。李水强调,我市的农开队伍是一支善做善成的队伍。2010年

我市举行庆祝建党90周年演讲比赛

本报讯(记者 黄颖)“听从党的召唤,用汗水、鲜血和生命谱写新时期奋斗之歌!让使命与生命同行,在平凡的岗位上奉献我们的青春和力量,为党旗添光彩。”昨日,来自全市各县区的20位参赛选手,以充满激情和极富感染力的演讲,表达了对中国共产党建党90周年的深深祝福。

创先争优的热情,我市在羊山新区招商大厦举行“我为党旗添光彩”演讲比赛(预赛)。此次演讲比赛是我市开展的纪念中国共产党成立90周年系列活动的一项重要内容。该项活动得到了全市各级党组织和广大党员干部职工的积极响应,各县区和市直各单位经过精心准备,逐级选拔,共推选出20名优秀选手参加预赛。

为隆重庆祝中国共产党成立90周年,回顾党的光辉历程,歌颂党的伟大成就、弘扬党的优良传统,激发广大党员干部爱岗敬业、

比赛现场,参赛选手围绕“我为党旗添光彩”这一主题,用生动感人的事迹、慷慨激昂的演讲,讴歌了中



息县人武部在每年的抗洪抢险工作中,立足于早准备、早训练,做到未雨绸缪。近日,息县人武部对全县民兵抗洪抢险应急分队进行拉练,使这支队伍能够在关键时刻拉得出、用得上、起作用。图为抗洪抢险队员正在进行训练。

陈连书 王金勇 摄

市地方税务局 顺利推进一级稽查管理工作

本报讯(张锦志)为充分发挥税务稽查职能作用,实现科学、规范、高效的税务工作目标,市地税局按照省编办批复的2010年全省地税系统机构改革“三定”方案规定,对所属市地方税务局稽查局直属分局、市地方税务局稽查局浉河分局、平桥分局、上天梯分局、鸡公山分局、潢川开发区分局、南湾湖风景区分局实行一级管理,各稽查分局的人事管理权划归市局稽查局负责管理,由市局稽查局对所属的稽查分局实行集中统一领导和全面管理。实行一级稽查后,各稽查分局所有执法行为均以市局稽查局名义实施。

工作适应形势发展的迫切需要,是充分发挥税务稽查职能作用,确保稽查工作深入发展的重要保证。为此,市地方税务局成立了建立一级稽查管理体制工作领导小组,制定了《信阳市地方税务局关于进一步加强一级稽查管理体制的实施方案》,召开了动员大会,按照方案要求,近日顺利实现了对浉河、平桥两个稽查局的人员、财产、档案的移交。

稽查局的主要职责是依法对纳税人、扣缴义务人和其他涉税当事人履行纳税义务、扣缴义务情况及涉税事项进行检查处理,以及围绕检查处理开展的其他相关工作。税务稽查的基本任务是依法查处税收违法案件,保障税收收入,维护税收秩序,促进依法纳税。一级稽查管理体制的建立,进一步实现了稽查工作“职责明晰、管理科学、程序规范、执法严明”的目标。



为给广大中小學生提供健康的上网环境,6月17日上午,省妇联、北京盛世光明软件公司在市第三实验小学(原信阳铁小)举行捐赠仪式,向市妇联、市教育局捐赠4万套价值80万元的网络精神家庭上网健康小卫士电脑软件。图为捐赠仪式现场。

本报记者 曹新俊 摄

浉河区人武部 积极组织民兵打响“三夏”攻坚战

本报讯(李国峰 刘益波)6月上旬,“三夏”工作全面展开,浉河区人武部针对辖区8个乡镇外出务工人员多、军烈属多和老弱病残家庭多等实际情况,广泛发动民兵,全面掀起抢收抢种、抗旱保苗热潮。

收抢种民兵应急分队、民兵抗旱服务队和民兵用水安全巡逻小组,先后出动民兵3000余人次,帮助群众抢收抢种、抗旱灌溉4800余亩,打井300多眼,疏通废弃引水渠近万米,铺设引水管道7000多米。同时还协调50多名农业技术人员走进田间地头,帮助农民进行技术指导,帮助农民全面加强“三夏”管理。

羊山中学招聘教师公告

羊山中学2011年教师招聘工作已经全面启动。今年招聘的教师既有近三年毕业的研究生、本科生,又有在职教师,共计67名。报名时间2011年6月22日至24日。详情请查询信阳党建网和信阳市人力资源和社会保障保障局网站上发布的《信阳市2011年市直事业单位公开招聘工作人员公告》。在职教师报考不提供单位同意报考的书面证明。2012年羊山中学仍将招聘教师。

信阳市羊山中学 2011年6月13日

□本报记者 周海燕

红色的记忆

箭厂河:告慰先烈 走向未来

——纪念中国共产党成立90周年系列报道之二

每当唱起“八月桂花遍地开”这首唱遍大江南北的革命歌曲,我们会想起无数革命先烈,他们为了新中国的诞生抛头颅、洒热血。然而,殊不知,这首歌曲的作者就是从新县箭厂河乡走出的开国将军——程坦。日前,本报“红色的记忆”采访组来到这块洒满先烈鲜血的土地——新县箭厂河乡。

家的小村落,却是鄂豫皖革命根据地的策源地。在吴焕先故居,记者见到了吴焕先过继的儿子,他告诉记者,目前,他家中有两个儿子、两个女儿,家境不是十分富裕。当记者问及对政府还有什么要求时,他说,吴焕先是为了共和国成立而牺牲的,他的死是光荣的。我没有什么要求,只希望下一代永远记住这段历史,把革命传统代代相传。

张传德告诉记者,吴焕先1923年考入湖北麻城蚕业学校,次年加入共青团,1926年加入共产党。同年,回乡创办“三堂革命红学”农民

协会组织。1927年创建新县第一个党支部,组建并带领农民义勇队参加“黄麻起义”。1929年7月参加“白沙关万人暴动”,随后,历任鄂豫皖边革命委员会土地委员会主席、鄂豫皖省委委员、红二十五军政委、红四方面军政治部主任等职。1932年红四方面军长征后,吴焕先留守根据地,重建红二十五军,先后任程长、政治委员。1934年11月,他和程子华、徐海东率领红二十五军长征,北上抗日。1935年8月,在甘肃省泾川县四坡村渡河战斗中,遇敌突袭,在指挥部突围时,壮烈牺

牲,年仅28岁。1985年,在吴焕先烈士牺牲50周年之际,经中央批准,河南省委在新县为这位无产阶级革命家、政治家、军事家举行了隆重的纪念大会,党和国家领导人邓小平、李先念、徐向前等分别题词。1986年,吴焕先故居被河南省人民政府批准为省级革命重点文物保护单位。

整个建筑坐南面北,青砖灰瓦,龙须燕尾,双狮立门,鹿鹤门柱,四水归一,两排10间,占地813平方米,属典型的徽派结构,古韵犹存,气势雄伟,巍巍壮观。1926年秋,箭厂河农民运动兴起,吴焕先等共产党人选派共产党员吴立河和进步知识分子刘雅亭,在箭厂河创办了一所“中山小学”。1927年春,为适应农民运动的需要,学校增设成人班以培养农运骨干。1930年,随着根据地苏维埃政权的建立和文化教育事业的发展,学校改称“列宁小学”。当时,“列宁小学”分3个班,学生130多人,直属县苏维埃领导。“列宁小学”除开设国语、算术、历史、地理、体育、音乐等课程外,还经常进行革命宣传工作,董必武、郑位三等都曾在该校授课。1932年秋,第四次反围剿失败,学校停办。2001年,该校被中宣部命名为全国爱国主义教育示范基地。